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CoaTb KBapTupy 3a 27 000 pybnen Ha yn B.Beicoukoro, 42/3

HoBocubupckas obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, yn B.Beicoukoro, 42/3

&) 30n0Tas Huea

27 000 P B Mecsy, %]

34.00 M’ ‘ 18.00 M’ ‘ 10.00 M ‘4m3 10 ‘

Obwwas XKwnnas KyxHs dTax

CLoaéTcs yloTHaa 04HOKOMHaTHasA KBapTupa Ha 4 3Taxe 10-3Ta)KHOro NnaHenbHOro aoma, noctpoeHHoro B 2008 rogy. O6was naowanb KBapTUphbI
cocTaBsisgeT 34 KB. M, U3 HUX 18 KB. M - XXunas. BelcoTa MOTOJIKOB - 2,5 meTpa. KBapTupa HaxoamTcs B panoHe Poccusd, HoBocmbupck, ynuua B.
Bbicoukoro, 42/3 4>, Bcero B 8 MMHyTax e€34bl Ha aBToMobune oT MeTpo 30/10Tas HuBa. KBapTupa nosHOCTbIO FOTOBA K MPOXXMUBAHWIO: B KOMHaTe
ecTb Heobxoaumasa mMebenb, a Ha KyxHe nowanbio 10 KB. M - BCS HeobxoanmMasa TeXHUKA, BKAOYas XON0AWIbHUK U CTUPanbHYo MawnHy. CaHy3en B
KBapTMpe OTAENbHbIN, C BaHHON. OKHa BbIXOASAT BO ABOP, MO3TOMY B KBapTUPE BCEraa TUXO U CMOKONHO. TakXe eCTb 6aNKOoH, rAe MOXHO OTAOXHYTb
NN YCTPOUTb MUHU-CaA,. [JoM 0bopynoBaH NacCaXXMpPCKUM 1 Fpy30BbIM NN TaMK, NO3TOMY MOXHO 6e3 TpyAa NOAHATLCA Ha HY)KHbIA 3Tax. B fome
NnpoBeféH NHTEePHEeT, 4TO NO3BONAET 0CTaBaThCA Ha CBA3W. B waroBon SOCTYMHOCTU OT AOMa HaX04ATCS LWWKObl, MarasuHbl U gpyrue
NH(PaCTPYKTYPHbIE 00bEKThI, YTO AeslaeT NPoXUBaHME 34eCb KOMMOPTHLIM 1 YA0OHbLIM. YCNOBUS apeHAbl: LOroBOP 3aK/o4aeTcs Hanpsamyto C
cobcTBEHHMKOM, 63 KOMUCCUW. apeHaa Ha AanTenbHbIn cpok. 3anor 20 000.KBapTupa naeasnbHoO NOAONAET AN1S OAHOIO YeNoBeKa UK napbl. 5
cobcTBeHHMK, Mpurnawato Bac Ha NpocMoTp! 3anucbiBanTech, YTOObl MIMYHO YOeanTbCsH B KOM(OPTE 1 YIOTE 3TOr0 NpeasioxXeHus.
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 4 STaXKen Bcero 10

Mnowanb xunas 18.00 kB. M Mnowanb KyxHu 10.00 kB. M



ttps-// OV = = “ul=v- g = e b t
/
af







